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ЗАЯВЛЕНИЕ
об обеспечении иска

В Чертановский районный суд г. Москвы поступило исковое заявление Ивановой Е.А. к Петрову А.М., об установлении юридического факта, признании недействительным договора приватизации жилого помещения.
В настоящее время имеются основания полагать, что ответчик пытается продать спорную квартиру, расположенную по адресу: г. Москва, ул. Тверская, д. 1, кв. 118, поскольку право собственности оформлено на ответчика.
И в случае вынесения судом решения в пользу Истца учитывая, изложенными в исковом заявлении обстоятельства, существует угроза того, что в результате действий ответчика, спорное имущество может быть отчуждено третьим лицам, что осложнит разбирательство по делу, может затруднить или сделать невозможным исполнение решения суда, заключения мирового соглашения, нарушив мои права и права третьих лиц.
В соответствии со ст. 139 ГПК РФ, суд или судья по заявлению и ходатайству лиц, участвующих в деле, может принять меры к обеспечению иска. Обеспечение иска допускается во всяком положении дела, если непринятие мер обеспечения может затруднить или сделать невозможным исполнение решения суда.
Согласно ст. 140 ГПК РФ, одной из мер по обеспечению иска является наложение ареста на имущество, принадлежащее Ответчику и находящееся у него или у других лиц.
На основании изложенного и в соответствии со статьями 139, 140 ГПК РФ,

ПРОШУ:

1. Принять меры к обеспечению иска в виде установления запрета Управлению Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по г. Москве осуществлять любые регистрационные действия в отношении квартиры, расположенной по адресу: г. Москва, ул. Тверская, д. 1, кв. 118 
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