Мировому судье судебного участка № 321 района Южное Медведково г. Москвы
Адрес: 127221, г. Москва, ул. Молодцова,  д. 3

От: Иванова Сергея Валерьевича
Адрес: 127221, г. Москва, пр-д Шокальского, д. 4, кв. 321
Тел: +7-999-734-13-98
ВОЗРАЖЕНИЯ
относительно исполнения судебного приказа
27 июня 2022 года Мировым судьей судебного участка № 321 района Южное Медведково г. Москвы вынесен судебный приказ по заявлению Инспекции Федеральной налоговой службы № 15 по г. Москве в адрес Иванова С.В. о взыскании по требованию № 1716, недоимки по налогу на общую сумму в размере 32 448 рубля 00 копеек, пени в размере 27 рублей 58 копеек, взносов на обязательное медицинское страхование в размере 8 426 рублей 00 копеек, пени в размере 7 рублей 16 копеек и государственной пошлины в размере 713 рублей 63 копеек.

Против вынесения данного судебного приказа Иванов С.В. возражает, поскольку не согласен с суммой взыскания. Считает, что расчет произведен незаконно и необоснованно. Сумма задолженности, рассчитанная ИФНС № 15 по г. Москве, не соответствует действительности ввиду того, что в требованиях взыскатель ссылается на налоговый период, за который все платежи исполнялись в полном объеме, расчет задолженности выполнен ИФНС         № 15 г. Москвы не корректно.
Согласно ч. 3 ст. 123.5 КАС РФ копия судебного приказа в течение трех дней со дня вынесения судебного приказа направляется должнику, который в течение двадцати дней со дня ее направления вправе представить возражения относительно исполнения судебного приказа.
Согласно ч. 1 ст. 123.7 КАС РФ судебный приказ подлежит отмене судьей, если от должника в установленный частью 3 статьи 123.5 настоящего Кодекса срок поступят возражения относительно его исполнения.
Копия вышеуказанного судебного приказа получена Ивановым С.В. 04 июля 2022 года. Согласно сведениям «Почты России» данный судебный приказ был направлен судом в адрес Иванова С.В. так же 04 июля 2022 года.
На основании изложенного, учитывая, что срок предоставления возражений относительно исполнения судебного приказа не пропущен, в соответствии со ст. 123.7 КАС РФ, 

ПРОШУ:

- Отменить судебный приказ Мирового судьи судебного участка № 321 района Южное Медведково г. Москвы от 27 июня 2022 года по делу № 2а-786-321/2022 о взыскании с Иванова Сергея Валерьевича в пользу Инспекции Федеральной налоговой службы № 15 по г. Москве недоимки по налогу на общую сумму 40 908 рублей 74 копейки и государственной пошлины в размере 713 рублей 63 копейки.
Приложения:

1. Копия судебного приказа;

«13» июля 2022 года                                                                                                         Иванов С.В.         
